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Fonte: Pulso: pesquisa mensal com a população geral Brasileira: 1200 entrevistas Junho 2018
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Certo Errado

Os Brasileiros acreditam que o país está no rumo errado.

Pulso: pesquisa mensal com a população geral Brasileira: 1200 entrevistas

Junho 2018
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Muito ruim + ruim + razoavelmente ruim Muito boa + boa + razoavelmente boa

E em sua maioria declaram uma situação financeira ruim.

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Fonte: Pulso: pesquisa mensal com a população geral Brasileira: 1200 entrevistas

• Faça uma avaliação da sua situação financeira pessoal, dando uma nota de 1 a 7. Dê nota 7 se a sua situação financeira pessoal estiver muito boa hoje e 
nota 1 se a sua situação financeira pessoal estiver muito ruim hoje? (Junho 2018)

Junho 2018



2005 6

Entusiasmo Otimismo Preocupação Revolta

23 4 48 19

2010 17 42 3 29 7

2017 1 14 5 51 28
Junho
2018

1 6 59 304

Conformismo

Diante deste cenário, atualmente sentem-se preocupados com 

o futuro do país.

Fonte: Pulso: pesquisa mensal com a população geral Brasileira: 1200 entrevistas

Junho 2018
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DESCONFIANÇA



40%

Ministério Público Supremo Tribunal Justiça Brasileira

31% 24%

57% 73%65%
Não confia Não confia Não confia

Confia Confia Confia

Março 2018

DESCRENÇA NA JUSTICA



Março 2018

DESCRENÇA NA JUSTICA

13%

Congresso Presidente Políticos em Geral

9% 5%

85% 94%90%
Não confia Não confia Não confia

Confia Confia Confia



Março 2018

DESCRENÇA NA JUSTICA

28%

Imprensa Brasileiros em Geral Eleição

22%

69%
Não confia Não confia Não confia

Confia Confia Confia

Urna Eletrônica

28%

Não confia

Confia

68% 76%

44%

52%



Março 2018

DESCRENÇA NA JUSTICA

65%

Forças Armadas Polícia Federal Polícia Militar

60% 44%

32% 54%37%
Não confia Não confia Não confia

Confia Confia Confia



PERIGOS DA PERCEPÇÃO



GRAVIDEZ

NA 

ADOLESCÊNCIA



Qual porcentagem de 
mulheres e meninas de 15 
a 19 anos, em seu país, 
você acha que dão a luz a 
cada ano?

Todos os países superestimam 
os partos de adolescentes – e  
muitos estão bem equivocados 
na América Latina.



DIABETES



De cada 100 pessoas com 
idades entre os 20 e os 79 
anos no seu país, quantas 
você acha que sofrem de 
diabetes?

As pessoas em todos os países 
superestimam a extensão da 
diabetes em seu país, sendo 
que alguns pensam que quase a 
metade de suas populações 
sofrem da doença.



ÁLCOOL



Em quais 3 desses países você 
acha que as pessoas consomem 
mais álcool por pessoa?

Dinamarca, Grã-Bretanha, 
Polônia, Rússia e EUA têm 
fortes autoimagens como 
nações beberronas, com cerca 
de seis em cada dez 
escolhendo seu próprio país 
como um dos 3 maiores 
consumidores de álcool.





825 ENTREVISTAS



PERFIL DOS BRASILEIROS 

PESQUISADOS

BRASILEIROS CONECTADOS

46% homens

54% mulheres

825 ENTREVISTAS Classe Social:

4% da Classe A

30% da Classe B

66% da Classe C

Idade Média: 39 anos

18% - 18à 24 anos

24% - 25 a 34 anos

21% - 35 à 44 anos

19% - 45 à 54 anos

18% - 55 anos ou mais

Data de coleta: Dias 27 e 28 de Junho de 2018



68% dos 

pesquisados 

utilizam o 

Sistema Público 

de Saúde.

Enquanto 

32% 
possuem 

Convênio 

Médico

74% - Classe A

75% - Classe C

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)



Os usuários do SUS estão 

insatisfeitos com o serviço 

40%

Insatisfação que se 

estende aos usuários 

de Convênio, visto 

que apenas 19% 

sentem-se satisfeitos 

com o serviço

15% Classe A

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)



64% pagam pelos 

medicamentos 

utilizados

E apenas 11% retiram 

exclusivamente através 

do SUS

25% dividem-se entre pagar 

pelo medicamento e também 

retirar pelo SUS

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)



76% dos entrevistados 

declaram estar muito 

preocupados com a 

saúde do Brasil.

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)



A saúde no Brasil é uma preocupação geral dos 

brasileiros, não importando gênero, classe social, 

idade, região, inclusive preocupa até os que 

possuem condições de utilizar um convênio 

médico.

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)



ALÉM DA 

PREOCUPAÇÃO....

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)



42% dos

entrevistados 

definem a saúde 

no Brasil como 

extremamente 

RUIM

Apenas 2% dos 

entrevistados a 

definem como BOA
Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)



Percepção que novamente 

não difere entre os perfis 

entrevistados, bem como 

classe social, idade, gênero e 

até mesmo usuários e não 

usuários do SUS.

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)



60% dos entrevistados 

definem a SAÚDE PÚBLICA 

brasileira como PRECÁRIA

Enquanto 28% deles 

definem a SAÚDE PRIVADA 

como  SATISFATÓRIA

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)



Contudo, a dificuldade em pagar 45% 

e o desemprego 43% fizeram com que 

migrassem para o SUS

Dos 68% de Brasileiros que 

utilizam o SUS..

61% já tiveram convênio 

médico

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)



35% relatam 

dificuldade
pessoal ao acesso 

a saúde no Brasil

Enquanto, 55% 
consideram MUITO 

DIFÍCIL para a 
população em geral

Inclusive entre a população 
que possuem convênio, visto 

que apenas 18% enxerga 

facilidade ao acesso

Classe A: 26%
Classe B: 34%
Classe C: 36%

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)



64% só buscam um 

médico quando apresentam 

indisposição, dor ou sintomas de 

problemas com a saúde.

78% - 18 à 24 anos
68% - 25 à 34 anos
68% - 35 à 44 anos
54% - 45 à 54 anos
52% - 55 anos ou mais

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)



Apenas 28% dos 

entrevistados costumam 

ir com regularidade ao 

médico como 

prevenção de saúde 67% deles procuram 

normalmente um

CLÍNICO GERAL
...dos quais, 71% Classe A

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)



53% dos Brasileiros foram 

diagnosticados com algum 

problema de saúde.

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)

63% > de 55 anos



55% utilizaram no 

último ano EXAMES 

LABORATORIAIS 

como maior fonte 

de prevenção

Enquanto,

32% deles tem 

uma  
ALIMENTAÇÃO 

BALANCEADA
Classe A: 50%
Classe B: 40%
Classe C: 28%

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)

45% - 18 à 24 anos
53% - 25 à 34 anos
57% - 35 à 44 anos
58% - 45 à 54 anos
59% - 55 anos ou mais



68% busca 

informações sobre 

a saúde através 

de um MÉDICO

61% através 

de buscas em 

SITES DA INTERNET

73% - 18 à 24 anos
65% - 25 à 34 anos
61% - 35 à 44 anos
51% - 45 à 54 anos
55% - 55 anos ou mais

Fonte: A saúde no Brasil (Ipsos)





OBRIGADO


